

# 欢乐祥和庆佳节,万象更新送福来

敦化路街道各社区开展丰富多彩的元旦庆祝活动,居民们欢聚一堂拉近邻里情

## 【文倾民乐】

□文/图 半岛记者 李丰 通讯员 冷姣

为迎接新年的到来,丰富辖区居民精神文化生活,拉近邻里情。近日,敦化路街道各社区开展丰富多彩的元旦庆祝活动,居民们欢聚一堂、载歌载舞,沉浸在欢快祥和的节日气氛。下面跟着记者的镜头,看看各社区都有啥拿手好戏。

### 党建引领新高地 邻里和睦情更近

时光荏苒,万象更替。近日,西吴社区携手互联社区·家综中心在日间照料中心活动室开展了“居家和睦邻里亲”庆元旦联欢会,街道分管领导、驻街单位及居民代表80余人参加了此次活动。

联欢活动开始,舞蹈队、合唱队各展风采,其中楼长邱生高自编的歌曲《楼长颂》,唱出了楼长的甜酸苦辣,楼长们自编自演的节目《撸起袖子加油干》,描绘出社区楼长热爱工作敬业奉献的精神,收获了掌声阵阵……这一刻,社工、楼长、志愿者、共建单位,大家用欢歌笑语表达着对2018年的感恩和不舍,凝聚着彼此浓浓的割舍不掉的邻里情。

现场,社区还邀请了街道百姓宣讲团的王崇惠老师,为大家带来了《共创文明城市,建设幸福市北》主题宣讲,重温改革开放四十周年,经历了风风雨雨,我们的国家和城市发生的翻天覆地的变化,感谢社区楼组长、志愿者一年来的辛勤付出,号召大家为创建文明城市继续贡献力量,为建设更加幸福宜居的市北出谋划策。

最后,社区为参加联欢会的居民发放了福字挂历及新年礼品。互联社区为大家赠送了绿色“山楂条”,居民露出幸福的微笑。一次精彩的活动落幕了,但是社区与党员、楼长、志愿者、共建单位的心更近了。

走进山东路社区会议室,现场被装饰的五彩缤纷,居民们欢声笑语,一派浓烈醉人的喜庆节日气氛,山东路社区党委与社区党员居民,共同庆祝2019年迎新茶话会,大家满怀对新年的憧憬欢聚一堂,用喜庆的歌儿、欢快的舞蹈,来欢送满载收获的2018年,迎接充满希望的2019年。

### 便民再上新台阶 服务越来越贴心

为丰富居民的业余文化生活,在社区中形成浓厚的节日氛围,近日,东吴社区和连云港社区在社区活动室举办主题的庆元旦联欢活动,社区楼组长、老党员、居民群众等参加活动。

其中,东吴社区的工作人员提前摆好了桌椅板凳布置好了会场,为大家准备好了水果,联欢会在社区文化队伍精心准备的节目中正式拉开了序幕,舞蹈、合唱、诗朗诵、锣鼓表演……一个接一个精彩的表演让大家看得津津有味,现场欢声一片。“2018年马上就要过去了,我们亲眼见证了东吴社区的环境越来越好,文化活动越来越丰富,各项服务越来越贴心。今天社区邀请我们来参加元旦联欢,我特别高兴,希望2019年我们

的社区能再上一个新台阶,我们这些老党员、老居民一定全力支持社区的工作!”现场的居民梁女士感慨道。

此次联欢活动收到了居民的广泛好评,社区通过这种形式,将社区的居民欢聚一堂,有效地拉近了居民与社区、居民与居民之间的距离,不仅丰富了社区文化生活,更展现了社区居民身体健康、热爱生活、追求和谐的良好精神风貌,凝聚了和谐发展的同心力。

### 金猪送福迎新年 欢声笑语不间断

近日,金坛路社区邀请居民代表来到社区活动室开展了“新年居民同乐会”,欢声笑语一团祥和气氛。

活动开始,金坛路社区党委书记、居委会主任赵莹上台致新年贺词,随后社区工作人员敲锣打鼓上台为居民们表演了自编的《三句半》感谢大家一年来对社区工作的支持,声情并茂的表演赢得了居民的阵阵掌声。同乐会社区工作人员为现场居民准备了“击鼓传花”、“青岛方言诗朗诵”和“蒙眼贴贴猪鼻子”三个娱乐节目,居民们踊跃参加,精彩的小才艺、搞笑的青岛方言、长不正的猪鼻子让居民们笑得前仰后合,欢声笑语充满了

社区活动室。

活动最后,社区主任为现场属猪的居民代表送上了新年特别礼物“金猪送福”,为全体参加联欢的居民发放了“福”字及新年礼品。“新年居民同乐会”的开展,拉近了社区与居民的距离,为居民平常的生活添加了一份喜气吉祥。

在伊春路社区,居民文艺表演同样十分精彩,火红的扇子舞激情澎湃,表演者的模特步也走得有模有样,表演现场欢声笑语,观众们看得津津有味。整场活动充满了和谐、温馨、热烈、欢快的气氛,展现了新时代社区和谐、居民积极向上的精神风貌。



西吴社区唱响红歌。



连云港路社区居民欢聚一堂庆祝元旦。



东吴社区居民演员合影。



山东路社区歌舞庆新年。



金坛路社区居民高举福字喜迎新年。



伊春路社区居民文艺演出。